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Előfizetési díj postai szét­
küldéssel :

Egész évre ... 12 kor. 
Fél évre .... 6 „
Negyedévre . . 3 „ —
egy hóra ... 1 „ 30

Egyes szám . . 2 fillér,
•au-

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja 101. F<»X-ITI í NAPIIjAP.

aKiadja a m.-vásárhelyl fii" 
ós 48-as párt támogatásává 
.SZÉKELYSÉG" lapkiadó­

vállalat, 
nv

Szerkesztőség Főtér 7. sz. 
hová a lap szollemi részét 
érintő közlemények kül­

dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7, szám

Jött, látott és nem győzött
Én most először láttam életemben 

azt a cingár, visszataszító alakot, a kit 
gróf Tiszának hívnak. Közel voltam 
hozzá, jól szemilgyre vehettem. Alakja 
cingár, vékony, kissé hajlott. Arca be­
esett, időnként a szeme alja és szája 
széle meg-meg rándul; kis korszakába 
van, mely gondozatlan, bajusza ped'g 
lanyhán hull lefelé, mint valami szo­
morú fűz. Öltözete cseppet sem válasz­
tékos, hanem Ízléstelen. Járása csupa 
negligentia s folyton a földet nézi 
menés közben s csak kalapja alól néz 
fel némelykor, mint valami ijedt me­
nekülő, mint egy világgyülőlő, mint 
egy öntelt, kinek gondolata az övé, a 
másé nem számit rá nézve. Arcán a 
szellemnek semmi fölényes kifejezése: 
idegesség az egész, párosulva a ma­
gányosság, a ravaszság visszataszító 
komolyságával és »cinismussával. Sze­
meiben semmi sincs, a helyzet és esz­
mék magaslatán álló, önérzetes és ne­
mesen dohogó férfi szív nyugodt, nyílt 
és áttekintő, meleg kifejezéséből, ha­
nem van hennök: hidegség, ravaszság, 
nem törődömség, fékezhetetlen düh, 
gyerekes elbizakodottság, vak elszánt­
ság, szóval: kiül szemeiből -a hata­
lommal! visszélésnek egy csomó meg­
gondolatlansága. Mikor megfigyeltem 
ezt az embert, tisztában voltam vele: 
ő még az ó-kor Neró korszakait éli, 
Chaimberlain utazgatási mániájává! és 
egy felületes, eltévesztett, megátalko­
dott Bismark politikával. Nagyon lát­
szik ezen az emberen, a kék vér hen- 
eegéssével és nagyzási háhortjával pá­
rosult polilikai neveletlenség. A tör­
ténelem igázságait nem tanulja meg, 
nem keresi bennük az intő, tanító, mély 
lényegét, hanem csak a formát nézi 
s azt magára akarja idomítani a 
eézárismus, a feltünőség hatalmi esz­
közeivel. Utazik, hogy elmondhassa, 
mint az a római: jöttem, láttam, 
győztem! i

Itt volt nálunk is. Kereste azt, a mit 
ő a legkevésbbé kapott meg s melyre 
legkevéshhé számíthat: a népszerű­
séget.

Azt hisszük, hogy városunk előkelői 
azt akarták megmutatni vezérüknek, 
hogy itt egy hatalmas szabadelvű párt 
van, azonban a helyett ide esőditették 
erdély minden idegen ajka küldöttsé­
gét, mit legjobban igazol azon körül­
mény, hogy német üdvözlő beszéd 
is volt.

Nó hát nem mondhatja el. hogy 
Maros-Vásárhely melegen fogadta. Ka­
pott abeugot, volt megküvezés elég s 
csak a városnak harctérré tételével 
sikerült saját s kísérői személyét is 
megmenteni.

Az, a kit katonai szuronyok között 
kisérnek be egy magyar városba, ka­
tonai szuronyok között jár-kel, nem 
mondhatja, hogy népszerű. Nem mond­
hatja Tisza sem, hogy jött, látott és 
győzött.

Tisza városunkban.
Elérkezett tehát a nagy nap. Tisza 

István városunkban volt, a szabadel­
vűek hallhatták ajkairól az ő igazsá­
gukat. Nem foglalkozunk részletesen 
az „ünnepély“ lefolyásáról, hiszen azt
megírják amugyis az arra hivatott 
sajtók elég részletesen s eléggé kiszí­
nezve.

Két tényt azonban már ezúttal kell 
konstatálnunk. Egyik, hogy a gyűlé­
sen részt vett körülbelül 3—-i száz 
ember 80°/o-a nem volt vásárhelyi, 
hanem az idegen kerületekből jöt­
tek. Hiszen csak a külön vonaton 
600-an érkeztek. A vásárhelyről resztvet­
tek pedig mind beámter emberek vol­
tak. Másik az, hogy Marosvásárhely 
polgársága, tehát az igazi véleményt 
adható elem az egész gyűléstől, ün­
nepségtől távol tartotta magát s ezút­
tal is megmutatta, hogy érett komoly 
gondolkozása.

A gyűlés maga s az annak keretét 
képező epizódok meglehetősen egysze­
rűen folytak le.

Az állomáson a Tiszát hozó külön 
vonat elébe kiment a polgármester, a 
pártelnök, a 6 tagból álló bandérium. 
A megérkezett miniszterelnököt a pol­
gármester üdvözölte röviden, melyre a 
miniszterelnök válaszolt szintén röviden. 
A menet megindult gyalog be a város 
felé. Az utón csend volt, még éljent 
sem lehetett hallani mig be nem értek 
s a hatalmas sip, meg fütty el nem hang­
zott, melyre aztán ellensúlyozás képen 
felhangzott a kiséret éljenzése.

A Deák Ferene-utcáhan a főkapi­
tány kis lánya virágcsokrot nyújtott 
át a miniszierelnöknek. A főteret ke­
mény kordon osztotta két részre, ide­
gen elemet kizárván a részvételből. A 
Transylvania szállóba érkezvén, a nagy 
teremben Kábdebó elnök a gyűlést 
megnyitotta s indítványára küldöttség 
kivta meg az addig szobájában időző 
miniszterelnököt. Megjelent a gyűlésen 
lisza s ezzel a gyűlés folyt tovább 
úgy, a mint az folyni szokott. Beszél­
tek a miniszterelnökön s a kiséreté- 
hen levő Nyíri honvédelmi miniszteren 
kívül igen sokan, köztük Fenyvesi 
tioma dr. is és pedig elég ügyesen, de 
velő nélkül. Az egyes beszédekkel 
külön-külön nem foglalkozhatunk la­
punk kis terjedelme miatt.

Természetesen nagyon sokat szidtak 
minket, Tisza gróf polemizált Apponyi- 
val s nem egyszer hevesen támadta.

Mire a gyűlésnek vége lett már a 
rendőrségnek is akadt dolga, mert 
megkezdődtek az ellentüntetések a pia­
con. Egy csoport az oklándi kerü­
letből iderándult választó polgárokat 
abeugolta és támadta meg s csak azzal 
menekültek a kődobálások elől, hogy 
egy udvarra futottak be. A tünte­
tés tovább folyt s nagyobb és nagyobb 
csoportok verődtek össze. Egy helyen

Kórom tudomásul vonni, hogy a m = i naplói égéit december 26-lg az alábbi cikkek fel­
lőni olcsó árban lesznek árusítva. — Um.; leánykabátok 2 frt 60 kr, női kabátok 5 
frttól, fiú kabát 2 frt 60-től, gyerekcipők 1 frttól. női cipők 3 frttól, női galosnik l’*0, 
2-ig. Selyem blouz 2 60-től, parkét 80 kr, szoknyák 1'60. Női- ég leányka boák 1'20-tól 

a-ig, finomabb 6 frttól io frtig. Női- és leány kalapok 1-50 tői. Szép női munkákat feltűnő olcsó árakért. És nagyon sok tel nem 
sorolt cikkek nagy választókban kaphatók; 868. (3—6.) 1ZNLA.EL JÁNOSNÁL Jl'őtér

JNagy karácsonyi vásár!
férfi 1*80, gyerekeknek 60 kr. Párisi t>o$2tócipők 1 60-től
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egy bábut akasztottak fel, melyre rá 
volt Írva „Tisza István", más helyen 
egy koporsót hordoztak stb.

Ezen közben elhelyezték az idegen­
ből idehozott vendégeket s mindenik 
csoportot elvezették a részükre kije­
lölt vendéglőkbe, hogy a jól megér­
demelt ingyen lakomát elfogyasszák.

Mielőtt a hivatalos bankett a Tran- 
sylvániában megkezdődött volna a mi­
niszterelnök a központi éttermében és 
a Lászlónál elhelyezett lakom Azokat 
látogatta meg, hol természetesen a 
programúiban megjelölt urak beszéddel 
fogadták, melyre a miniszterelnök vá- 
laszolgatott. A vendéglőkben való bucsu- 
járások alkalmával, a kordonon kiviil 
álló rész abcugolt, fütyült, a beliilállok 
pedig éljeneztek, mint a hogy illik.

Délután 3 órakor megkezdődött a 
hivatalos bankett a Transylvániában s i 
megkezdődtek a hivatalos toasztok is. j 
Éltették a jó urak a nagy vezért, 
éltették egymást s igy vígan ment az 
igazság ünneplése.

A hogy az idő haladott úgy nőtt az 
ellentüntetők száma is, inig estére egy 1 
csatatérhez hasonlított M.-Vásárhely fő­
téré. Négy század huszárság, két század 
6 t-es és 4 század 62 ös gyalogos vonult 
ki. Elzártak minden közlekedési utat, a , 
huszárok pedig végig attakiroztak időn- ! 
kint s a mindinkább szaporodó ellentün- í 
tetőket nem engedték csoportosulni. 
Ezen rettenetes óvintézkedések da­
cára is volt bőven abcugolás, fütyülés, 
sőt kődobálás is.

Igen érdekes volt Tisza Istvánnak 
a városunkból való kivonulása, a kocsit, 
melyben az állomásra hajtatott közbül 
vette egy század huszárság s úgy 
vonult ki a diadal utat tartó

megnyilatkozzék egy népszerű minisz­
terelnök mellett?

Ha úgy van, akkor miért vonult ki a 
miniszterelnök katonai fedezet mellett?

Fogadtatás és üdvözlés.
j Városunk népe megtanította Tiszát és 
. híveit arra, hogy nálunk a hazaárulásnak 

nincs alapja, talaja. Már mikor az állo­
mástól beért a városba fülsiketítő abcug 
és füty fogadta, a mely valóságos dör­
géssé növekedett aztán az „Erdély" szálló 
előtt, a hol Tisza megszállott.

Minden lehető módon, már a mennyire 
a nagy hatósági apparatus megengedte, 
kifejezést adott gyűlöletének. Még meg 
sem kezdődött a szálloda nagy termében 
a zárt gyűlés, már is kitört a nép haragja 
lennt az utcán. Szünet és megszakítás 
nélkül sivitott az abcug, füty és más 
meggyalázó kifejezések, a mit csak foko­
zott egy-egy mameluk megjelenése. Haza­
áruló, gazember stb. kifejezések eltörpül­
tek a legerősebb kifejezések mellett. Persze 
itt is elkapta a rendőrséget a lelkesedés 
és mikor Tisza beérkeztével az abcugolás 
és füty megkezdődött: Baksay kapitány j 
az erre célra lovasitott rendőrökkel a nép ; 
közé rohant, de megkapta jutalmát. A i

gon ? — A békés polgárságot legázolta és 
kergette, ha kellett, ha nem. Persze a kö­
vekből aztán nekik is jutott. Mikor azt 
hitték, hogy tiszta a hely, előállottak a 
kocsik s megindultak Tiszával — ki zárt 
kocsiban ült — gyászos útjára. A huszár­
ság közre fogta a kocsikat és úgy vág­
tattak a kocsik ki az állomásra. S a 
nép mindenütt nyomukban. Hullott a kő 
a kocsikra, a melyek úgy szólották, mint 
a dobok. Lövés is volt kettő. Tisza ko­
csijára, de nem találta egy golyó sem. A 
nép aztán követte Tiszát még, de a vá­
mon alól már nem mehettek, mert ott a 
csendőrség állotta el útját. így szöktették 
meg Iiszát innen. A kirendelt gyalogság­
nak azonban komolyabb dolga, mint az 
utak elzárása nem akadt. Vérengzés egy­
általán nem történt egy részről sem.

----  — - uiui WHO 1 a kik közül> a kit csak u,.s,U6„alal
magyar miniszterelnök. Előzőleg azon- I annak emlékezetessé tették e napot a véré 
k— - j* ..... ! sekkel. S a vidékiek úgy elpárologtak a

városból, hogy észre sem lehetett vennikatonaságban a rendőrök és 
szállta az utat egész a vonatig, át­
kutatott minden sarkot s igy biztossá 
tette a kivonulást, megszállván azon­
kívül az utca két oldalát.

Így történt röviden elmondva a nagy 
komédia, mely azonban nem volt pénz

napijáró jnélküli, hisz a sok idegenből, 
földekről ide hozottak s azok ’lakomája 

sok pénzbe került, melyet természete­
sen onnan fizetnek meg, a hová már 
sok grófság, báróság és nemesség tisz­
teletdija összegyűlt. Legalább igy 
mondják.

Egy kérdés merül még fel előttünk, 
bogy miért volt erre az ünnepségre 
szükség-1 Arra, hogy a közvélemény

Abrudbánya hazafias tiltakozása.
Abrudbánya hazafias polgársága nagy- 

szerűen nyilatkozott meg „ sürgönyben 
állásfoglalása mellett. A sürgöny igy szól: 

Nagyságos
Bedőházi János képviselő urnák. 
Végtelenül szégyeljiik, hogy Abrudbá- 

nyárol is neliányan csatlakoztak a Tisza 
huszárok fekete seregéhez s Marosvásár- 

, yro elutaztak Kijelentjük, hogy polgár-

ksvek záporként hullottak a rendőrükre s | ík "L, ° faL“ T J““1““*1
Baksaynak teje, az ettvik kő betört. *ö"“‘

Több abrudbányai választó polgár.
,MV. fnségosen bizonyltja e néhány sor 
Abrudbánya polgárságának hazafias lelktt- 
letet és gondolkozását. De rámutat a kor­
mány kierőszakolt mübizalmára és egyebek
r»“ fényesen. Éljenek sokáig 
A/j Abrudbanyaiak 111 ^

Színház.
Szombaton este zsúfolt ház előtt színé­

szeink a „Fecske fészket" adták. A 
darab maga nem valami remek alkotás. 
Kgy előnye van azonban, az, hogy vig cs 
szép zenéje van.

A darab lelke Gulyás (Joan) volt, ki 
ez alkalommal is sok tapsot kapott remek 
alakításáért. Noha a kupié végén a közön­
séghoz intézet szava elég Ízléstelen volt. 
Jók voltak a férfiak közül még Nagy S. 
(Plantavoine) és Csáky A. (Briquol). Igen 
kedves volt Cser ey, (Pomponette) mint 
szinigazgatóné, nemkülönben Lévai Mar­
git (Modesto) is, csak a hangja, a hangja. 
Végül említjük meg Szöreghet (Andre), 
ki remekül játszotta meg nehéz női szerepét!

Vasarnap este megismételték a bájos ze- 
néjü .Tavasz* cimü operettet gyér kö­
zönség előtt. Cserey helyett beugranák 
Léva y Margitot, ki ugyan sikkesen ját-zott, 
do hangja ez alkalommal sem volt jobb 
mint máskor. ’

Baksaynak fejéi az egyik kö betörte 
hogy orvosi segély vált szükségessé. De 
kijutott a főkapitánynak s minden rend­
őrnek a köböl, a mely szüntelenül hullott.

A rendőrség akkor kardot rántott, de 
tisztelet a vezetőknek érte, rögtön vissza- 
is dugadták a kardokat s igy nagyobb 
sebesülés nem történt. E közben a nép 
humor megnyilatkozott gyűlöletei párosulva 
Fekete zászlót lobogtattak, fekete koporsót 
magasra emelve vittek ide-oda s egy rúdra 
rongyokból emberi alakot csinálva, rá­
írták: .Tisza“ és egy akasztófára húzva 
lebegtették. Persze az abezug, füty szün­
telenül zúgott. Délután aztán a nép ha­
ragja a tokány evő vidékiek ellen irányult, 
a ^ közül, a kit csak megfoghattak!

őket. Észre vették, hogy a nép dühe eile 
nük fordult, a mit méltán érdemeltek meg. 
A düh és harag reggeltől estig nem eny­
hült. Legizgalmasabb a d. u. volt, a mikor 
is katonaságot rendeltek ki. Négy század 
huszárság és gyalogság volt a piaczon 
felállítva. Az izgalom a tetőpontjára hágott, 
mikor Tisza az utczán végig ment, a Köz­
ponti vendéglőtől a Lászlóig. Hozzá nem 
juthatott a nép, mert kordont vontak, de 
a kiálltások, füty és kövek folyton zúgtak 
feléje.

Legizgalmasabb az este volt, a midőn 
Tisza elutazott. Valóságos szöktetés volt 
elutazása. A huszárság, mintha valami há­
borúban lenne, úgy rontott neki a népnek. 
A mivel elérték azt, hogy még jobban 
felzudult a nép s kezdődött a kitörés. A 
huszárság a járdán is — de milyen jo-

Mtiros-Vásárhely, 180:. docember 12
— Népgyülés Nagyenyeden.

Lelkes m pgyiilós volt tegnap Nagyenyeden 
_________ ______a nép, a po'gárság igazi megnyilatkozása
keserűvíz, reggelenként fél pohárral hasznával,
IPtrlpnAon z____ -

tnwnttrmrnun
TzsJltb “Vs ,í,ajat 6,kek6ben cselekszik, ki he yette mást nem fogad

^ ' tnyctitlll Urn éfzelts kmrövlz, amely Mg üvegben Is kapható. b70, a—afl

eglepően gyors és nagyszerű sikerrel pótolja otthon bármely évszak­
ban a Karlsbad! és Marlenbad! ivó kúrát, gyomor és bélbajokban, ngy- 
szin'én elkövéredés, szlvelhájasodás és azzal járó fulladásnál, sár- 

'^daganatnál, cukorbetegség, csuz és köszvénynél stb. 
.igmanmt hatásosságában egyéb keserű vagy hashajtó ásványvizek 
Utasítás mellékelve.—Kaplmtó Maros-Vásárhelyen : poqvaBZtáoi

T _z_____ t__ “í .

•Mi
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volt, mely nem fél a nyilvánosságtól, nem 
húzódik a sorfalak és a kordonok közé, 
hanem nyíltan, bátran, igazi lelkesedéssel 
hirdeti maga igazságát — a népgyüléson az, 
ellenzéket Bedőházi János II. kerületi kép­
viselőnk és Barabás Béla képviselte, a 
két kiváló embert valóságos rajongó lel­
kesedéssel fogadták a hatalmas gyüiésín 
Gáspár János ny. körjegyző elnökölt. Be­
szédét az emberek sokasága miatt nem 
lehetett a gyűlés helyéül kijelölt nagy 
teremben tartani s e miatt két helyen foly­
tak a szónoklatok: Kinn a piacon és a te­
remben. A képviselők beszédükkel maguk­
hoz ragadták a hallgatókat s a tetszés 
nyilvánítások percekig tartó éljenzésekben 
és fonetikus tapsviharokban mindegyre meg­
újult. A gyűlés a marosvásárhelyi függet­
lenségi pártot sürgönyileg üdvözölte. Este 
pedig impozáns fáklyás zene volt. Ez a 
nemzetakarat megnyilatkozás. Itt miért nin­
csenek szuronyok és lovas attakok.

— Tisza véleménye a fo­
gadtatásról. Az állomáson elin­
dulás előtt beszélgetett a gróf ur kí­
séretével s pesszimisztikus hangon je­
lentette ki, hogy nem áll az, hogy 
csak csőcselék volt az ellentüntetők 
táborába, mert a Transylvánia abla­
kából saját maga látta a tüntetőket 
s reá nem a csőcselék benyomását 
tette.

—- Tisza megdebálása. A ki­
vonulásnál dacára, hogy szuronyerdő és 
huszár kordony között vonult ki Tisza 
gróf, mégis megdobálták kocsiját s sa­
ját bevallása szerint három kő érte.

— Ilyés István nyilatkozata, 
Fényesen bizonyltja az alábbi eset azt, 
hogy milyen gyűlölettel viseltetik a nép 
Tisza iránt. Bátran mondhatni, hogy a 
mennyire fenségessé vált a nép között a 
Kossuth kultusz, éppen olyan gyűlöletes a 
Tisza név. Ilyés István maros-vécsi köz­
ségi bírót is megpróbálták kapacitálni, 
hogy jöjjön Vásárhelyre Tiszát üdvözölni 
és vezesse a népét is. Ilyés ezzel fizette ki 
a mameluk erőlködést. Ha Vásárhely 
piacán felállítják az akasztófát, én magam, 
bár hóhér nem vagyok, sajátkezűig huzom 
fel arra Tisza pislát I „Ha ezt megteszik, 
bemegyek Vásárhelyre!!“ Ez a legtalálóbb 
válasz Tisza eljárására és népszerűsé­
gére.

— ítélet Szász Ödön bűn­
ügyében, A helyi kir. törvényszék esküdt- 
bírósága Szász Ödön elleni büntető ügyben 
a két napig tartó tárgyalás után és a nagy­
hatású vád és védelem meghallgatása, va­
lamint az esküdtek határozata alapján, vád­
lottat rágalmazás miatt 6 havi fogház és 
100 korona pénzbüntetésre ítélte, mely íté­
letben közvádló megnyugodott, vádlott vé­
dője pedig az ellen semmiségi panaszt je­
lentett oe.

— Hírek a kormány jelöltjei 
körül. A tegnap a kormány intimusai azt 
beszélgették, hogy a II dik kerületbe fog­
ják jelölni Sándor Jánost, az I bo pedig 
minisztert hoznak. így akarják Vásárhelyt 
a kormány felé terelni.

— Fekete Jakab agitáláea.
Szombaton d. e. Főkefe Jakab egy félórás 
beszédben, kicsapás terhe alatt utasította 
az iparos növendékeket, hogy az ipar is­
kola előtt sorfalat állva, éljenezzék Tiszát 
bejövetelekor. Persze a hazafias ifjúság fel­
állóit az igaz az épület előtt, de hallgatott 
mélyen a törvényszegő előtt. Talán ez nem 
presszió ? Fekete Jakab pedig, talán sárga- 
fekete órdót vár, hatalmas tekintőlyeska- 
déséért ? I

— Az iparos önképző felolva­
sása, Szép számú közönség jelenlétében 
élveztük végig a tegnapi tartalmas felolvasó 
estét. Veres Pál hírlapíró olvasott fel Bem 
apóról, igen érdekes rajzot, a mit nasy 
tapssal honorált a közönség. Szavaltak 
Szörtsey József és Baka József igen szépen. 
Szép énekkel gyönyörködtetett Hideg Róza 
és Györgypál Dénes. Végül Medgyesi Nina 
monologizált kedvesen s Tóthfalusy elnök 
zárószavai után az élvezetes est vé­
get ért.

— Miért rendelték be a né­
pet 1 Ezzel a kérdéssel még maguk a 
berendeltek sem voltak tisztában, a mit bi­
zonyít az alábbi eset. Három berendelt és 
tokányt evő székely beszélgetett az utcán 
egymással s ennyit sikerült ellopni beszéd­
jükből. „Én nem tudom még most sem, 
hogy a jegyzőm miért hozott be minket. 
Csak be jöttünk, kisértük Tiszát s azután 
adtak nekünk délbe ebédet a központban !“ 
A másik igyekezett magyarázni, hogy Ti­
szát kellett volna megéljenezni. Erre kitört 
az öreg." „ha én ezt tudtam volna, inkább 
otthon maradok, de Tiszáért nem jövök be 
ide. Nem kell nekem az ingyen tokány 
soha I“ S azzal elindult, hogy fizesse ki s 
társai csak nehezen tartották vissza, hogy 
legalább most ne menjen. De az öreg kar­
doskodott, hogy ő kifizeti s ha nem fogad­
ják el a pénzt, ő ott hagyja a vendéglős­
nél, mert neki ingyen étel uem kell. így 
dolgozik a hivatalos presszió és a párt- ; 
kassza.

— Esküdtszéki főtárgyalás. 1
A mai nappal az esküdtbiróság előtt Fodor i 
János és társai ellen gyújtogatás büntette j 
miatti büntető iigy került főtárgyalásra, j 
Erről azonban lapunk helyszűke miatt a j 
következő számunkban hozunk bővebbb tu- j 
dúsítást.

Szerkesztői üzenet.
Dr. Bvdő Sándor, Helyt. Sajnálottal kell e 

helyen közölnünk Ügyvéd úrral, hogy a 
szerkesztőnkhöz intézett levéllel kapcsola­
tosan küldött s a „Székely Hírlap' szer­
kesztőjére vonatkozó levelét, mely a „Szé­
kely Lapokéban is megjelent, hely szűke 
miatt nem tudtuk közölni.

Felelős szerkesztő:
Dr. Eröss Józser.

Klastrom utca 5. sz. alatt

2 utcai, 1 udvari szoba
különbejárattal bútorozva azonnal

kiadó. 1377. 1—:>.

fehérnemű varrást
legolcsóbban elvállal:

Weisz Samumé,, Széchenyi-tér 29. 
sz. alatt, bent az udvaron Il-ik ajtó. 
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Bocsáncynál

TELEFON JELENTÉS.
Budapest, d. u. I óra.

Széli Kálmán jelölése.
Szent - Gothárdon a tegnapi nap 

ellenzéki pártgyülés volt, a melyen 
általános lelkesedéssel Széli Kálmánt 
jelölték képviselőnek 48-as független­
ségi programmal.

Újabb kilépések a kormánypártból.

Ellenzéki körökben széliében beszélik, 
hogy a szabadelvű pártból a volt nem­
zeti pártnak hívei, számszerint mintegy 
húszán, Szentiványi Árpáddal élükön,

■ aláírással kötelezték magukat, hogy 
kilépnek a szabadelvű pártból.

Tisztelettel felhívjuk Erdély Nagyúri 
Köreit. Maros-Vásárhelyt

Szegfű, Mártha és Gergely
cég alatt fennálló fiók üzletünkre, hol 
elsőrendű divatot irányzó férfi ruhák a 
legizlésesebb kivitelben, legjobb munka 
és szabással készülnek.

Kiváló gondot fordítunk a magyar 
díszruhák készítésére s cégünk 
feltűnést keltő díszruha munkáival a 
főúri körökben országos hírnévnek 
örvend.

Dús választékú raktár a legjobb és 
újabb kül- és belföldi szövetekben.

Fióküzletünk a Nagyúri Körök szi­
ves jóakaratu pártfogásába ajánljuk és 
maradtunk kiválójjtisztelettel

Szegfii és Mártha
férfi szabók.

A takarmány 
szükség beA.il- 

tával
kitűnő

szecska­
vágókat
ajánl minden 

nagyságban
eredeti gyári áron részlet- 
fizetésre.

Fischer Gyula é$ fiai cég
varrógép és gazdasági gépraktár 

305.—9 — 0. Maros-Vásárhelyt.
Ügynökök felvétetnek

mélyen leszállított árak mellett nagy karácsonyi 
vasár. Szövet flanelt maradékok, női díszített 
kalapok, minden elfogadható árban.
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4-ik oldal. Székel ység Maros-Vásárhely, 1904. december 13-án.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a nagyérdemű köxvn-vggel 

tudatni, hogy üzletemet a Takarékpénz­
tár főtéri palotájába helyeztem at-

Ezen nyitás által üzletemet fokozottabb 
mérvben fogom a kor újdonságaival gyara­
pítani.

Mindig raktáron tartok, mindenféle női 
kézi munkához tartozó kongre, kattova, 
kalotaszegi és más hímző vásznakat; vala­
mint ezekhez megkíván tató kitűző pamu­
tok, selymek, kongre fonalak, Smyrna és 
Jäger fonalak strutz és más fajta kárászok.

Vásznak és sifonok Hímzések, diszpertlik, 
kezdett és előnyomott díszmunkák, férfi 
ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, férfi 
és női harisnyák. Minden fajta szerb vász­
nak. ágy- és asztalterítők, úgyszintén sző­
nyegek, valamint esőernyők.

Kérve a nagyérdemű közönség szives párt­
fogását. Tisztelettel

Harmatit Sándor, 
ezelőtt

284. Jurinits Vilmos.

TŰZIFA RAKTÁR,
Kosáén és koaksz eladás.

Telefon 150. Telefon ISO.
Van szerencsém a n. é. közönség 

szives tudomására hozni, hogy a gőz­
fürdő melletti telken Hid utca 1.

TŰZIFA RAKTÁRT
nyitottam, ahol a n. é. közönség azt 
megtekintheti.

Száraz, nem úsztatott, 1 meter hosszú 
Bükk tűzi fa 1 köhnitr ti.70 fill 

„ „ aprított 12 coll 1 mm. 1.90 „
» „ 10 „ 1 mm. 2 — „

Tűzi léc kötegeltként 24 „
Tűzi léc kötegenként a raktárban 20 „ 
Salon darabos kőszén 1 mm. 3.20 „ 
Dió szén 1 min. 2.70 „ j
Sziléziai CoakszPirszón 1 mm. 640 „ !

Fent elősoroltak házhoz szállítva ér­
tendők.

Waggon vételnél 10.000 kiló 105 
korona a szászérgeni állomáson.
Két szoba és konyha kiadó

Tisztelettel
321. Molnár Sándor.

Üzlet áthelyezés.
Tisztelettel hozzuk a n. ó. közönség tudomására, 

hogy uz eddig a Pap-palotában fönnállóit

szövetkezeti bútorcsarnokunkat
a mai nappal a

Kossuty-Lajos-uka (Kassler ház) 
helyeztük sít.

3D). Az Ipari Hitelszövetkezet
__________ faipari szakcsoportja.

Kiadó bolthelyiség.
A Széd>eoyi-féren a Pap-palotában

egy bőiíhelyiség
azonnal kiadó.

Értekezhetni lehet: Pap Zsigmond 
kereskedésében vagy az Ipari Hitel­
szövetkezet faipari szakcsopotjánál.

376.

Kitűnő fagymentes

kapható jutányos árban
Kiss György
főtéri pincehelyiségé- 

373. bei). 3~4,

3,4. iharos-Vásárhelyt :5zéd>er>yi-fér 55. sí.

Legolcsóbb bevásálási forrás!

WOLSTER KÁLMÁNNÉ
úri divat és cipő nagy raktára Maros-Vásárhelyt, Széchenyi tér 5.

Honi készítményt! férfi-, 
női és gyermekcipők. 
Kalapok, ingek, zsebken­
dők, keztyük, nyakkendők, 
esőenyők, férfi és fin csiz­
mák a legjobb kivitelben.

m Reichardsperg J és Társa
Wj JVIárványi Arthur

5 könyv- és papirkeresketiése
6 Maros-Vásárhelyt.
tói; y an szerencsénk a n. é. közönség

szívós tudomására hozni, hogy üz* 
fSfci Ív tünket kibővítve, sok olyan arucik- 
tóíl; ^et vezettünk be. melyek a helyi 
(J)i! piacon évok őta hiányoztak és a 
S8tlj melyek különösön

karácsonyi és újévi ajándékul
úgy olcsóságuk, valamint szép és 
remek kivitelüknél fogva igen altul- 
masok.

Ajánljuk a következő újdonságokat:
Remek képes könyvek,ifjúsági ira­

tok, diszmtivek, imakönyvok, egy- 
szerű és pompás diszkötésben. A leg­
újabb cs nagy választékú lovélpapirok. 
illegális és linóm szivar- és pénztár­
cák, lórii és női Utazó toilett dobozok 
Pompás asztali, tali és szoba díszek 
szivarozó és Írókészletek, ékszer do­
bozok a legszebb kivitelben. Albumok 
koplalnak, lényképiartók és egyéb 
díszműáruk reudkivül nagy vilasz- 
tekbau. 11—Ü8.—3B2

V aiódi skót

vízmentes (gummi) felöltők.
Vidéki megrendelések 

pontosan esxkäzöitetiiek. 
296.
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h>cv kmAcsonvi Vásárt
a „Reményi ßazär“-ban.

Legnagyobb választék, minden versenyen kiviil: gyermekjátékok, 
dísztárgyak, képeskönyvek, ifjúsági iratok, levélpapírok, leve­
lező-lapok.

L -gnagvobb választék: szivar-, dohány- és pénztárcákban, 
fali és szobadíszek, dohányzó és írókészletek, ékszerdobozok, 
fényképkeretek, albumok, tolikések, ingek gallérok,kézelők, 
nyakkendők, harisnyák, zsebkendők.
=== Legolcsóbb szabott Versenyárak. =====
-0 korona bevásárlásnál élotnagyságu fénykép Ingyen, csupán a díszes papir- 

kerotért 3 koronát számítunk föl.
Valódi francia babák 38 krajcártól 9 frtig.

Karácsonyfadíszek óriási nagy választékban.

Honi ipari gyermekjátékok!

Nyomatott Adj Árpid könyvnyomda-tiilajdonnaná! Maros-VásArhelyt,


